

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳百祥(叻哥)、陳庭欣(Toby)、黎芷珊、區永權、泳兒及JW等，昨日到將軍澳電視城出席慈善節目《萬眾同心公益金》拜神儀式，無綫主席陳國強(殼王)上周三於挪威坐直升機墜海，幸好最終獲救。身為殼王好友的叻哥，透露對方已無大礙，前晚才一起食飯。叻哥表示殼王做得善事多可以積福。

# 殼王多做善事可積福 叻哥爆機師三次下水救人

叻哥昨日表示殼王做得善事多可以積福，陳生(陳國強)好多時不留名捐錢，在香港更用老婆名義起學校，又在鄉下台山建校。叻哥又稱所以他每年都做慈善，甚至將酬勞捐給個體都有問題，他說：「我們比較幸運，做慈善都可以感染埋下一代，唔係特登做善事為自己安全，但幸運會自然來。」

## 陳國強被救出時好清醒

叻哥透露本來與陳國強一同前往挪威，但因賽馬日他延後一天出發，準備出發當日對方就出事，他形容陳國強這次是九死一生：「負責駕駛個機師 (Quentin Smith) 係陳國強師傅，佢揸過直升機環遊世界入健力士世界紀錄大全，又教過湯告魯斯揸直升機，加上今次又係新機，咁至可以九死一生。」他指當時 Quentin Smith 三次下水才救到陳國強，第一次直升機跌落海時機師靠浮升上岸，第二次他潛入水中仍未找到陳國強，直到第三次陳國強解開了安全帶才救出他。問到陳國強被救出時情況如何？叻哥說：「好清醒，只係話海水好凍。」至於同行的律師，叻哥指對方心臟曾停頓了三次，昏迷五日後，前日才甦醒。而事發時，剛巧在八百米以外有拖船正拖行一艘壞船，見有直升機失事即駛往救人。為了多謝挪威醫院的照顧，陳國強已去信挪威及英國表揚

醫院及機師。叻哥又指其實去年在同一地方曾發生直升機事故，當時機上十多人全部罹難。

## 唔代答曾國猷走數事件

談到好友曾志偉細仔曾國猷旗下製作公司舉行的音樂會「爛尾」，被指走數200萬，叻哥說：「好難講，做生意都會唔成功，一個嘅仔出來做生意，最重要交代清楚。(曾國猷不肯回應事件？) 我唔代得佢答，因為我唔知詳情，但每個人都想做事成功、賺錢，新人有可能設局害你，二百萬叫佢老竇曾志偉界都得啦，早排志偉幫太太搞生日會埋單都唔止呢個數，再唔係叫Uncle譚詠麟界又得，這些係瑣碎事，鬼叫佢老竇係曾志偉。」

## 陳庭欣將赴斐濟拍旅遊節目

擔任節目司儀的陳庭欣，穿上露臍裝大晒纖腰，她透露是贊助商的服飾。她表示七月尾又會遠赴斐濟拍攝無綫旅遊節目《3日2夜》，她笑說：「臨瞓前睇到張曦雯的性感噴血照，令我都要加把勁操弗吓，原本我是去毛里裘斯，因為個期夾唔到，所以交換了個trip，我改去斐濟。」她指當地是陽光與海灘，穿泳衣少不免。問到準備帶多少套泳衣前往？Toby指要視乎拍多少日，而下星期她便會拍一個美容廣告，不用穿三點式，但會性感。



■陳百祥、陳庭欣、黎芷珊、區永權、泳兒及JW等出席慈善節目《萬眾同心公益金》拜神儀式。



■身為陳國強好友的叻哥，透露對方已無大礙，前晚才一起食飯。



■陳庭欣表示七月尾又會遠赴斐濟拍攝旅遊節目。



郭羨妮預早收老公示愛短訊

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 郭羨妮 (Sonja) 與陳倩揚昨日齊出席時裝店周年慶典，倩揚穿上海低胸裝頗為性感，她指穿大會的內衣令她上圍升了一cup像懷孕時般豐滿，不過自己身材一般，是有待改善空間。Sonja相比穿得較密實，她笑指早晚出活動時才性感過，但昨日就讓倩揚性感，不用去鬥。

郭羨妮與老公向來恩愛，前日未到「520」這日子，身在內地的老公已對她說「我愛你」，Sonja笑說：「老公正傻瓜，19號已傳短訊說『我愛你』，我問他是否拍戲拍到懵了，但很Sweet的。」她指老公今日回港陪伴女兒過生日，會一家人吃飯慶祝，她也親手製作了一個婚紗公仔和棉花糖機送給女兒。倩揚則指自己老公不屬此類型，Sonja即教路說：「你說你要，都是我訓練他的！」倩揚笑說：「我老公比較實際，會說錫你就每日都錫，每日又比昨日更錫你，這真無得輸，我都收晒！」

另與Sonja曾傳緋聞的無綫主席陳國強日前在挪威發生直升機墜海意外，Sonja聞言說：「我有看報道，無事嘛？」有否問候對方？她笑說：「我沒他的聯絡電話，怎樣問候？人無事就得啦！」看到新聞會否驚訝？她反問為何要驚訝，她指沒細看報道，而且香港已有許多令人驚訝的新聞，人沒事就可以了。

# 黃翠如不敢代洪永城答問題

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 黃翠如昨日出席香港玩具節，見她消瘦不少，她苦笑是因為拍《溏心風暴3》站在黃宗澤身旁時，被導演說她很肥，所以戒吃澱粉質減磅。問男友蕭正楠有否心痛？翠如笑說：「他有炳我！不過我應有100磅，最瘦反而是初入行壓力大只得80幾磅，最肥亦試過120幾磅，有人問我是否在坐月。」她表示拍完劇即會去吃去玩，但男友要繼續忙陪不到她。

## 每段關係只有當事人知

談到好友洪永城跟唐詩詠分手，男方有否訴苦？翠如表示沒有，自己非他的心理治療師，且其實跟二人都分別有見面傾偈，感情事會是其中的話題卻非焦點，但二人之事還是留給當事人回答，自己不會加入意見，會去愛錫和支持他倆，未來的路靠他倆自己走，會一直送上祝福。提到洪永城指唐詩詠是位不能錯過的女友，這光環會否令唐詩詠承受很大壓力？翠如說：「我們私下傾過的，不會公開出來！」洪永城又是否很不開心？她則說：「他還OK，他是個樂觀的人！」他是否仍很愛唐詩詠？翠如搖頭說：「不敢答，去問他！」二人分手會否感可惜？她指每段關係要兩個人才知道，朋友不應該也沒資格給予意見。洪永城說積累了很多問題沒去即時解決？她倒覺得每段感情會有自己的方法解決，不過感情也是世界上其中較困難去解決的事，至於這方面是否他的弱項，都應交由他去處理。

有指洪、唐二人分手半年，是否忍了很久沒講出來？翠如表示大家一直有傾偈，至於有第三者傳聞？她說：「我不想講，多一句只令他們多份壓力，我只想他們開心！」二人能否復合？她指條路交由他倆決定自己只會支持。笑問會否怕與洪永城的绯聞再被揭起？翠如笑說：「大家都聽到悶，得喫笑，沒所謂，男友比我還先笑出來！」



■消瘦不少的黃翠如苦笑表示導演說她很肥，所以戒吃澱粉質減磅。

# 薛家燕入紙申請年底紅館開騷

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)  
薛家燕(家燕姐) 與彭家麗昨日以「健康快車光明大使」身份出席《健康快車甘載光明街展覽》揭幕儀式，同場嘉賓還有健康快車香港基金副主席兼健康快車光明

大使李寧、健康快車創會主席方黃吉雯等。家燕姐偕同兒子石耀庭一起出席活動，她表示2008年曾與兒子隨健康快車去過河南探訪，望對兒子珍惜所有。

明年是家燕姐入行六十年，家

燕姐開心表示因她與黎小田為無綫主持的《經典歌曲50年》受歡迎，最近有娛樂商邀請她年底在紅館開騷：「因為華仔 (劉德華) 受傷而騰出紅館檔期，娛樂商即刻入紙申請，之前我都入過紙申請，但唔批，聽講楊千嬅同側田都入咗紙，讓幾日畀前輩處女開騷都應該有商量。」問到家燕姐一旦成功入紙紅館開騷，是否有足夠時間作準備？她說：「仲有半年時間，應該有各方好友幫手，可以應付得來。」

彭家麗被問到護眼心得，她笑言自己不懂愛護眼睛，視力尚算不錯，但因為貪靚而戴有色隱形眼鏡，為了讓雙眼休息，她就很少玩手機及電腦。



# 太妍玩搶票考驗 輕鬆過關稱太簡單

香港文匯報訊 (記者 凡文) 韓國女團少女時代隊長太妍登台開唱，昨天玩搶票考驗輕鬆過關，笑喊太簡單，太了解自己；對前晚首場表現，她說：「自己50分、粉絲50分，加起來100

分。」太妍首次在台開個人演唱會，19日起一連3天在新北市立新莊體育館開唱；下午舉行記者會，一襲粉紅蕾絲裝出場，太妍用中文問「開心嗎？」示範與粉絲互動情形。



■韓國女團少女時代隊長太妍玩搶票考驗輕鬆過關，笑喊太簡單，太了解自己。 中央社

3場共1萬5千張門票7分鐘搶購一空，太妍笑認得知當下很開心，少女時代團員們也替她高興，本來只開兩場，粉絲反響熱烈加開1場，「我在想下次來是不是要開4場呢？」創韓星在台演唱場數最多紀錄，太妍坦言不帶壓力演出，反因場次追加感到開心、幸福，感謝粉絲支持。

為杜絕黃牛飛，粉絲購票前要先回答問題，太妍現場接受搶票考驗，記者提問4首歌哪首未收錄在專輯？太妍笑喊太簡單，馬上揪出一首團員 Tiffany 的歌；要求再答1題，問她在韓國綜藝節目 Running Man 被取什麼綽號？太妍回答「A4紙片人」，直呼真是太了解自己。

少女時代出道將滿10周年，太妍透露團員們去年就開始討論慶祝方式，會以特別面貌呈現。離場前還俏皮向媒體說：「拜託各位寫好一點的報道，挑照片也要挑美美的。」